
                     

   

 

 

 

 
  

    

  

  

  

 

 

 

 

  

 

 

  

  

   

  

  

  

 

   

  

_________________________________________________________________________________ 

Referat fra fast møte 1 med nærutvalget i kommunedel 8 

Dato og tidspunkt: 18.01.23 kl 18.30 

Sted: Børresen Ungdomsskole 

Til stede 
Innbyggere: 

Ole J Gustavsen, Ellinor SibbernMoen, Nina Engedal, Even Haug, Kristian Helle. 

Politikere: Jan-Erik Abrahamsen, Kari Palm 

Administrasjon: Thea Stokke 

Frafall: Lina Strandbråten, Muharrem Emeci 

Referat godkjent av leder Ole J Gustavsen 

Referent Thea Stokke 

Sak 1/23 Opplæring i nærutvalgsordningen 

Kort beskrivelse: 

Gjennomgang av reglement og opplæringshefte. 

Velkommen til nærutvalg | Drammen kommune 

Om nærutvalgene | Drammen kommune 

Sak 2/23 Valg av leder og vara 

Kort beskrivelse: 

Ole J Gustavsen ble valgt som leder 

Kristian Helle ble valgt som vara 

Sak 3/23 Hvordan komme i kontakt med innbyggere i kommunedelen 

Kort beskrivelse: 

https://www.drammen.kommune.no/politikk-samfunn/politikk/narutvalgene/velkommen-til-narutvalg/
https://www.drammen.kommune.no/politikk-samfunn/politikk/narutvalgene/om-narutvalgene/
https://18.01.23


 

       

                   

       

       

        

            

   

 

   

  

 

       

  

   

 

    

   

  

   

  

    

  

    

   

     

    

  

  

      

 

Hvordan komme i kontakt med innbyggere i kommunedelen: 

 Lage en spørreundersøkelse som kan distribueres digitalt. 

 Ta kontakt med FAU og elevrådet for å få innspill på hvilke saker som rører seg i nærmiljøet 

 Ta kontakt med pensjonister og pensjonistforeningen. 

 Ta kontakt med studentforeningen og studenter 

 Ta kontakt med aktuelle organisasjoner i kommunedelen 

Det kalles inn til arbeidsmøte for de som ønsker, i løpet av februar. Informasjon kommer. 

Sak 4/23 Kommuneplanens arealdel 

Kort beskrivelse. 

Onsdag 15. februar kl. 18.00 på Øren bydelshus, holder nærutvalget åpent møte sammen med arealplan for 

innbyggere i kommunedelen. Dette for å orientere om kommuneplanens arealdel og mulighet for innbyggere å 

komme med innspill i høringsperioden. 

Du kan lese mer om arealplanen her: Høring av kommuneplanens arealdel | Drammen 

Fb arrangement: https://fb.me/e/5n92jL5Bx 

Sak 5/23 Nærmiljøanlegg og nærutvalg 

Kort beskrivelse. 

Nærmiljøanlegg og nærutvalg - Innspill, behandling og prioritering 

Årlig avsetter kommunestyret investeringsmidler til vedlikehold og realisering av mindre nærmiljøanlegg i 

kommunen. Det er Virksomhet Samferdsel, vei og park som avgjør hvordan disse midlene skal benyttes. 

Virksomheten mottar årlig mange henvendelser med ønsker om mindre tiltak i lokalmiljøene og det kan være 

utfordrende å vite hvilke tiltak som bør prioriteres. Nærutvalgene kjenner sine lokalmiljø godt. Samferdsel, vei og 

park inviterer derfor nærutvalgene til et samarbeid om innhenting av innspill, behandling og prioritering av 

nærmiljøtiltak i kommunedelen. Drammen kommune har drifts- og vedlikeholdsansvaret for ca 160 lekeplasser, 

nærmiljøanlegg og ballplasser i tillegg til parker, badeplasser, egentreningsanlegg, diskgolfbaner og skateanlegg 

osv. Det er både et behov for å utvikle og forbedre disse anleggene ved å montere eller bygge nytt 

aktivitetsutstyr, skifte ut utslitt utstyr eller bygge helt nye anlegg. Gjennom året mottar virksomheten ulike 

innspill og ønsker om nye anlegg uten at vi helt har et faglig grunnlag for å vite om det er et reelt behov eller 

hvor mange som ønsker slike anlegg. 

Årlige bevilgninger til tiltaket avhenger av kommunestyrets vedtak i Handlings- og økonomiplan og øvrige faglige 

og helhetlige prioriteringer i SVP. For 2023 vil det kunne avsettes kr 1 mill til slike tiltak 

Det prioriteres fem kommunedeler hvert år, for 2023 prioriteres kommunedel, 2 – 5 – 7- 8 – 9, i 2024 prioriteres 

de øvrige kommunedelene. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ffb.me%2Fe%2F5n92jL5Bx&h=AT3cxoICWxX9QL4NJNg9TlQvu8c9MOgTVk-97y7KreZS_2hWJv-D2csX2A6THLHTeOTomNoREaQ-JhvRFqqzQ19k0fG5XRdUJuWvCDOwzLC9PNHXTRdlhgS4E7XrckqZiQ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1zjv5jzKlYRbW2Ig5rWx4LGtUG0H0C5IvSQBQUsdFqp6hJF5MNOA95VY5ad52lxe9d9Ld59SAWUaZGvp9FcSXyqzu34KglmMC4P9wB-jqkQE0dkVpnGfxtj9lvlQOejp0SntUKz4pkW0FjX0xSANrugEhYArSfX2iGTOXoN6dMHAb78kmdTQ


 

 

  

 

   

 

 

  

  

 

   

   

 

   

  

   

 

  

  

    

 

Dette samarbeidet mellom SVP og Nærutvalgene er et forsøk på både utarbeide noen faglige kriterier for 

utvikling av aktivitetstilbud i kommunedelene, sikre innbyggermedvirkning i prioritering av slik utvikling og 

forenkle prosess for alle parter i utvikling av lekeplasser og nærmiljøanlegg. 

Øvrige forutsetninger: 

Tiltakene må gjelde mindre tiltak for uorganisert, fysisk aktivitet, aktuelle tiltak er følgende (i prioritert 

rekkefølge): 

1. Oppgradering og fornyelse av eksisterende kommunale lekeplasser og nærmiljøanlegg gjennom utskifting av 

utstyr 

2. Videreutvikling av eksisterende lekeplasser og nærmiljøanlegg gjennom montering av nytt aktivitetsutstyr 

3. Etablering av nye, mindre nærmiljøtiltak og –anlegg, eks treningsanlegg, diskgolfbaner, lekeplasser, 

sandvolleyballbane 

Tiltakene må være på kommunal grunn, fortrinnsvis arealer regulert til lekeplass, grønnstruktur, friområde eller 

park. Tiltak vil ikke gjennomføres på uteområder til skoler, barnehager eller på idrettsanlegg og ordningen 

omfatter heller ikke friluftstiltak. Det må påregnes at de fleste tiltak må byggesaksbehandles og at ikke alle 

tiltakene vil bli realisert før året etter at de er vedtatt. 

Oversikt over kommunens areal, kartportal: Kartportal | Drammen kommune 

Nærutvalget vil legge en plan for innhenting av innspill i kommunedelen. 

https://www.drammen.kommune.no/tjenester/arealplan-kart-deling-seksjonering-oppmaaling/kartportal/

